

游次泳动辄几十元,甚至近百元

省城难寻平价游泳池

本报记者 王光照 任志方 实习生 苏静 寇敏方



由于室内泳池价格较高,免费面向市民开放的泉水浴场挤满游泳消暑的市民。 本报记者 周青先 摄



4日,省城气温再次攀升到33℃。炎炎夏日,适逢学生放暑假,带着孩子游泳便成了市民最为渴望的消暑方式。不过许多游泳池动辄三五十元甚至近百元的高昂价格却让许多人望而却步。“现在找个平价游泳池咋就这么难?”不少市民都感到无奈。

一家三口去真是游不起

近日,省城的气温一直居高不下。放假在家的女儿开始缠着周先生要去游泳玩水。可是去哪儿好呢,周先生有点犯难。“现在游泳太贵了,一次三五十元,真是有点舍不得。”家住山师东路的周先生说,他就去翰林大酒店询问,发现在这里游一次泳要30元,他权衡再三,只给女儿办了一张游泳卡。“一家三口去一次将近100元,真是游不起。”周先生说。

其实,像周先生一样为难的市民不在少数,在游泳的惬意和较高的花费之间,大家都感到有些纠结。“以前游泳哪有这么难啊,价格便宜的游泳馆很多。”作为土生土长的“老济南”,周先生回忆说,10年前他去山师游泳馆游泳,每次才2元钱。另外一位市民王女士表示,原来五环游泳馆的收费标准是5元/次,如今价格涨了好几倍。

5日,记者走访了省城十几家游泳馆,发现这些游泳馆的收费标准大约在30元/次。在富祥天地、大舜天

成这些价格相对便宜的小区游泳馆,收费也要20元/次(1.5小时),而一些酒店的游泳池,收费价格则更高。其中玉泉森信大酒店游泳馆50元/次;山东大厦游泳馆79元/次,30次卡1780元;贵和皇冠假日游泳馆虽然不限时,但单次收费却要88元。

露天游泳池只剩下两处

“室内游泳池收费都太高了,如果市区内能多几个露天游泳池,花钱少还能晒太阳也是个不错的选择,但这样的地方太少了。”经常去泉水浴场游泳的市民吕先生表示。

据吕先生回忆,在2010年之前,济南市有四家露天游泳场,分别是百花公园游泳馆、青年泳池、山东大学南校区的室外泳池以及植物园的水上世界。“那时去青年泳池游泳最贵不过10元,露天泳池也很受欢迎。”吕先生说,如今露天泳池数量不断减少,收费也越来越贵。

据了解,目前济南市原有的露天泳池只剩下泉城公园水上世界一处,加上新建的泉水浴场,露天泳池的数量刚刚达到两处。因为是免费面向市

民开放,遇到炎热天气,只能容纳不到200人的泉水浴场每天要接待2000多人,高峰时段同时游泳的市民就有三四百人。

而收费的泉城公园水上世界每人需要交纳30元,虽然不限时,但对不少市民来说仍然有些贵。“当年这些室外游泳池的价格也很便宜,我记得水上世界的价格是不限时大人15元,现在都涨到30块了,地方还是那么大,人倒是比以前多了。”市民葛先生告诉记者。

“能不能再多开几个露天游泳池?”葛先生表示,相对来说露天场馆运营成本低,除了室内游泳池,能不能再开设几处类似泉水浴场的露天游泳场,让市民多些选择。

校内平价泳池现在越来越少

“天这么热,想游个泳还得坐半小时车才能到最近的银座健身游泳馆。”面对炎热的天气和离住处两公里之外的游泳馆,家住市中区怡心苑小区的余先生有些无奈。余先生告诉记者,在自己住处半小时车程内,只有两家游泳馆,“现在市内的游泳馆

大多数都在东部,越往西越少,据说现在不少酒店里也有,但是价格太高,没怎么去。”

而即便是在游泳场馆较多的市区东部,目前场馆也在进一步向宾馆酒店等高档消费场所集聚。“前年夏天的时候,好像是因为设备老化,还有部分瓷砖脱落,学校的游泳池就没再开放,今年估计更不可能了。”在山东大学南校区,能源与动力工程学院的学生小高告诉记者,“当初开放的时候很便宜,每天下午开放,每小时才5块钱,10块钱就能游一下午,要是能再次开放就好了。”

而山东大学本部的一位胡姓同学告诉记者,“以前学校操场旁边还有个价格很便宜的游泳馆,这两年不知道哪里去了。”现在学校内的学生游泳都是到位于经十路校门的翰林大酒店,“每次要30元,对于学生来说多少有些贵。”

认为目前游泳馆收费高的并不止在校的学生,一些市民同样表示,“现在找个平价泳池咋就这么难。”以前学校和社区都有游泳馆,价格相对便宜,到了夏天,不失为一个纳凉消暑的好去处。现在都进了宾馆,价格也随着上去了,从30元到80元的,最便宜的都比以前的贵好几倍。”市民周先生说。

韩美(国际)整形美容医院
 责任塑造美丽

螺旋精塑吸脂 享瘦不反弹!

螺旋精塑吸脂 安全微创不反弹

- ★ 专利技术,一对一专家全程操作,手术微创,术后恢复快
- ★ 术后无疼痛,术后无肿胀,术后无淤青,安全无痛
- ★ 术后无疤痕,术后无异味,术后无感染,术后无出血
- ★ 术后无副作用,术后无后遗症,术后无反弹,术后无复发

吸脂塑形 两全其美

韩式(国际)螺旋精塑吸脂术一生只做一次,术后无需住院,术后无需忌口,术后无需休息,术后无需护理,术后无需疼痛,术后无需肿胀,术后无需淤青,术后无需出血,术后无需副作用,术后无需后遗症,术后无需反弹,术后无需复发。

韩美螺旋精塑吸脂 7.5折 再赠五送一

韩美(国际)螺旋精塑吸脂术 山东省仅此一家

555 89 555 / 400 001 6667 济南市市中区经七路 251号(经七纬二东大街东邻) QQ: 400 001 6667 HTTP: //www.jnhmzx.com